

洛阳·视觉



圣诞老人来了!



圣诞老人发礼物啦

找找圣诞老人的白胡子



□记者 王雨 实习生 暴一凡/文 记者 李卫超/图

昨日, 凯旋路小学和市直一小的学生迎来了一份神秘的圣诞节大礼……“哇, 快看, 是圣诞老人!” 当日上午, 5名身穿红色棉袄的圣诞老人在凯旋路小学一出现, 就引来学生们的阵阵欢呼, 他们有的头扎进圣诞老人的怀里, 有的调皮地拽一拽圣诞老人的胡子……

当日14时许, 圣诞老人又在市直一小神秘亮相, 学生们将圣诞老人团团围住, 一(1)班的常之尊使劲儿抱住一个圣诞老人。他说, 这是他第一次见到圣诞老人。“原来妈妈说的是真的, 圣诞老人真来送礼物了!”

圣诞老人突然出现在校园里要做什么? 原来, 这是《洛阳晚报·教育周刊》举办的“圣诞老人进校园送祝福”活动, 这些圣诞老人是由《洛阳晚报·教育周刊》小记者活动的工作人员、学生家长、在校老师扮演的, 他们特意为上述两所学校的学生送去了圣诞节礼物和祝福。

凯旋路小学三(4)班的马嘉俊收到了圣诞老人送来的神秘礼物, 他迫不及待地拆开礼物袋, 发现里面装着一本书。“圣诞老人真厉害, 他能猜到我想到的礼物是什么。”收到礼物的马嘉俊笑得像花儿一样。

《洛阳晚报·教育周刊》小记者活动总策划鞠丽喜说, 25日, 圣诞老人还会去福民巷小学和洛龙区一实小, 为那里的孩子送去惊喜。



圣诞老人整理礼物袋



来, 和圣诞老人合张影



圣诞老人的白胡子真抢镜



给圣诞老人一个大大的拥抱